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На Ваш інформаційний запит про надання інформації з ряду питань 
щодо боротьби з карантинними рослинами повідомляємо наступне.

За інформацією управління благоустрою та житлової політики 
виконкому Криворізької міської ради з метою боротьби з карантинними 
рослинами та бур’янами на території м. Кривого Рогу в межах бюджетних 
призначень та відповідно до укладеного договору на 2017 рік з 
КП «Сансервіс» заплановано здійснити покос трави на території 2 184,98 га 
на загальну суму 10 897 188 грн.

В рамках Міської програми вирішення екологічних проблем Кривбасу та 
поліпшення стану навколишнього природного середовища на 2016-2025 роки 
(далі -  Міська екологічна програма), яка затверджена рішенням Криворізької 
міської ради від 28.09.2016 №901, для визначення та обґрунтування 
ефективних методів, способу боротьби з амброзією та іншими карантинними 
рослинами, рослинами-алергенами на території міста, оцінки безпеки 
застосування засобів боротьби у 2017 році за рахунок коштів міського фонду 
охорони навколишнього природного середовища реалізується захід 
"Проведення досліджень та обґрунтування методів боротьби з амброзією та 
іншими карантинними рослинами, рослинами-алергенами" на загальну суму 
180,0 тис.грн. Науково-дослідний інститут безпеки праці та екології в 
гірничорудній і металургійній промисловості Державного вищого 
навчального закладу "Криворізький національний університет" (далі - 
НДІБПГ КНУ) виступає виконавцем цих досліджень.

Крім того, в межах Міської екологічної програми для реалізації заходу 
"Забезпечення організації проведення робіт щодо локалізації й ліквідації 
карантинних рослин (покіс, виривання з корінням, посів багаторічних трав з 
метою пригнічення росту амброзії)" станом на 01.07.2017 промисловими 
підприємствами міста виконано покіс трави та карантинних рослин на 
промислових територіях площею 76,7 га.
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Для інформування населення міста щодо методів боротьби з амброзією 
та шляхів зменшення її негативного впливу на навколишнє природне 
середовище на веб-сайтах виконкомів міської ради та районних у місті рад, 
НДІБПГ КНУ розміщено інформацію відповідного змісту.
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